
Дмитриј Медведев: Четворица бивших лидера такозване „Украјине“ – Кучма, Јушченко, Порошенко и, наравно, та дрогирана наказа – враћањем својих ордена признали су да су стопроцентни нацисти
недеља, 21 јун 2026 19:01

Дмитриј Медведев, заменик председника Савета безбедности Русије, прокоментарисао
је за ТАСС вест да су три бивша председника Украјине вратила Пољској Орден белог
орла након што је пољски председник Карол Навроцки одлучио да одузме ово
одликовање лидеру кијевског режима Владимиру Зеленском.

  

  

"Након што је тај изрод стакластог погледа лишен пољског Ордена белог орла,
покорнички поданици непостојеће Украјине такође су се одрекли истих одликовања.
Закључак је једноставан: четворица живих бивших лидера такозване Украјине – Кучма,
Јушченко, Порошенко и, наравно, та дрогирана наказа (јер је и он бивши) –
враћањем својих ордена признали су да су прави стопроцентни нацисти
", нагласио је Медведев.

  

Он се такође дотакао теме недавног поновног сахрањивања посмртних остатака вође
Организације украјинских националиста (ОУН) Андреја Мељника у Украјини, и назвао
фашистима оне који сматрају да је он био херој.
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Раније је председник Пољске Карол Навроцки саопштио да је одлучио да одузме Орден
белог орла Зеленском због одлуке украјинске стране да једној јединици Оружаних снага
Украјине додели назив "Хероји УПА". У Пољској се припадници УПА сматрају
злочинцима одговорним за убиства више од 100.000 пољских грађана у Волинији 1943.
године. Зеленског је тим орденом одликовао претходни председник Пољске Анджеј
Дуда (2015–2025).

  

Након тога бивши председници Украјине Леонид Кучма, Виктор Јушченко и Петро
Порошенко  саопштили су да се одричу овог
ордена.

  

Током јучерашњег дана и шеф Главне обавештајне управе Украјине Кирил Буданов
такође се одрекао пољског одликовања.

  

"Одбијам да прихватим Златни официрски крст Ордена за заслуге према Пољској, којим
ме је председник Пољске одликовао прошле године", написао је на Телеграму.

  

Зеленски је одузети орден Варшави вратио брзом поштом.
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